

# 鹰城“网红”无腿小伙儿杜海今晚亮相央视《幸福账单》

□记者 李霞

本报讯 作为很多人的励志偶像，鹰城“网红”无腿小伙儿杜海引起央视关注，他前段时间到北京录制的《幸福账单》节目将于今天晚上8时30分在央视综艺频道播出。

杜海今年27岁，家住卫东区

鸿鹰街道天宏社区。虽然他身高仅有一米，平时只能靠着两个小方凳走路，但他身残志坚，热爱游泳、健身、举重等运动，曾获省级游泳冠军和市级举重冠军。他阳光自信，性格开朗，见到他的人都会受到鼓舞。他在健身房内坚持锻炼的视频被人传到微信朋友圈后，引发广泛关注，一时间，他成

了大家追捧的“网红”。今年9月，记者采写他的励志故事引起了央视综艺频道《幸福账单》栏目组的关注，随后他受邀去北京参加了节目录制（本报6月14日、9月10日曾报道）。

昨天，央视《幸福账单》导演组工作人员关鑫在电话中介绍说，《幸福账单》是一档集合了情

感故事、才艺秀、大型游戏、现场互动等多类元素的综艺大型互动类节目。在11月5日晚8时30分播出的节目中，杜海将和他的助手一起，通过在舞台上表演单杠、双杠、俯卧撑等健身动作的方式，与同台的李悦嘉、杨成伟等其他5位选手展开赢得幸福账单的PK赛。

## 出租车上发现手机 好心人接力寻失主

□记者 燕亚男

本报讯 一名喝了酒的市民乘坐出租车时，将手机遗失在车上。出租车司机捡到后，将其交给市交通运输执法局执法人员保管，执法人员联系失主将手机归还。昨天，市民李女士拨打本报热线，希望通过晚报感谢这些好心人。

李女士表示，11月1日下午3时左右，她喝了酒的丈夫从市区新华路与东风路交叉口附近乘坐出租车时不小心把手机掉在了出租车上。正好她有事联系丈夫，才知道他的手机被出租车司机捡到后交给了市交通运输执法局一大队的赵明远。“当天下午我就去领回了丈夫的手机，只知道出租车司机的车牌号是豫DT0363，很感谢。”

赵明远说，当时他们正在市客运中心站附近执勤，市泰顺出租车公司的出租车司机张照辉过来说捡到了一部手机，由于着急跑车就把手机交给了他。拿到手机后他发现失主的手机有密码锁，只能等别人打电话。后来，失主的妻子打来电话，当天下午就让她来领走了手机。

昨天下午，根据赵明远提供的电话，记者联系到了张照辉。他回忆说，当天下午，失主是在曙光街与公园北街交叉口的车，到市第二人民医院门口有乘客坐车时，他无意扭头看了一眼，发现车后座上有一部手机。等把乘客送到目的地，他看到市交通运输执法局的执法人员在市客运中心站执勤，就把手机交给了他们。

“我当时正在跑车，害怕万一跑远了，失主急着用手机耽误事，就让他们帮忙联系失主。这没啥，换位思考一下，如果我们不小心丢东西了肯定也很着急。”张照辉说。

### 食



#### 深秋银鱼正肥美

昨天，白龟湖畔的渔民在捕捞银鱼。湛河区湖滨街道苗侯村一李姓村民说，眼下银鱼肥美，正是捕捞好时节，一次下网可捕数十斤（一斤=500克，下同）。 本报记者 禹舸 摄

### 画



#### 高度紧张艺考生

昨天，在市区一间画室，几位艺考生正在进行基本功练习。距离2020年艺考还有40多天，考生们已经进入备考的关键时期。 本报记者 李英平 摄



#### 萝卜白菜大上市

昨天上午，在市区体南农贸市场，顾客在选购产自郟县的大白菜。近日，产自叶县、郟县的大白菜、白萝卜大量上市，白菜0.8元每斤，萝卜0.5元每斤，吸引大量市民购买。 本报记者 彭程 摄



#### 奇思妙想石头画

昨天上午，湛河区锦绣小学的学生在欣赏石头画。近日，锦绣小学开展了“千人·千石·千梦”活动，让孩子们在石头上作画，展示自己。 本报记者 彭程 摄

## 大地水泥杯“@鹰城”视频大赛

# 生态文明 宜居鹰城 主题视频征集

绿水青山画卷，生态文明鹰城，秋风送爽，秋色正浓，硕果累累，万紫千红。

小伙伴们，约起来，拍起来！热诚欢迎大家投稿！社会拍客以手机、相机、无人机等设备拍摄的视频均可参赛，提交的视频格式为MP4，视频形式不限，时长5分钟以内。

**投稿邮箱：** mlyc2018@163.com，或关注平顶山微视公众号投稿。  
**联系电话：** 0375-4943170

**主办单位：** 中共平顶山市委宣传部、中共平顶山市委网信办、平顶山日报传媒集团

**总冠名：** 大地水泥集团（大地水泥 贾湖酒业） 祝大赛圆满成功


